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POUŤ KE KAPLI SV. OTÝLIE 

V neděli 4. srpna se konala pouť ke kapli sv. Otýlie, zvané lidově „Otylka“, kterou si 

poutníci připomněli 20. výročí její rekonstrukce. Pouť jsem pořádala spolu s Římsko-

katolickou farností Boskovice a Orlem jednotou Boskovice. 

Otylka leží v polích severně od Boskovic, kousek od Sudického dvora. Celá lokalita 

byla vyhlášena významným krajinným prvkem a kaple je již od 60. let minulého století 

na seznamu kulturních památek.  

K tomuto místu, kde se nachází kulturní památka, kaple sv. Otýlie, mám vztah již od 

dětství. Kapli se podařilo opravit a v roce 2004 byla slavnostně vysvěcena. Při této 

příležitosti jsem zjistila, že mnoho občanů o této kapli neví. Proto jsme ve spolupráci 

s Klubem českých turistů vyznačili zelenou turistickou trasu k Otylce, které vede dále 

do Vísek a Letovic. Tuto trasu každoročně absolvují účastníci Pochodu po stopách 

Pátera Ševčíka, který organizuje Orel jednota Boskovice.  

Nedělní pouti se zúčastnilo téměř 70 poutníků nejen z Boskovic, ale i blízkého okolí. 

       

SENÁT SCVHÁLIL NÁVRH ZÁKONA O VEŘEJNÝCH KULTURNÍCH INSTITUCÍCH 

Ve čtvrtek 22. srpna 2024 na pokračování 28. schůze Senátu prošel návrh zákona  

o veřejných kulturních institucích a o změně souvisejících zákonů (zákon o veřejných 

kulturních institucích), pro se vyslovilo 51 senátorek a senátorů z celkového počtu  

56 přítomných. Garančním výborem pro projednání návrhu zákona byl Výbor pro 

vzdělání, vědu, kulturu, lidská práva a petice a já jsem byla určena zpravodajkou 

výboru. 

Zákon o veřejných kulturních institucích s ohledem na charakter činností v oblasti 

kultury a poskytování veřejných kulturních služeb zakotví veřejnou kulturní instituci 

(VKI) jako novou právní formu, která bude dobrovolnou alternativou ke stávajícím 
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příspěvkovým organizacím a kterou bude moci zřídit stát nebo jeden či více územ-

ních samosprávných celků (obce či kraje) pro účely poskytování veřejných kultur-

ních služeb. Nadále se tedy počítá se zachováním příspěvkových organizací, ať už 

zřizovaných státem či územními samosprávnými celky.  

Tato právní úprava vychází vstříc požadavkům odborné veřejnosti, která stávajícím 

příspěvkovým organizacím opakovaně vytýká zejména nízkou míru samostatnosti, 

resp. závislost na možných politických rozhodnutích zřizovatele, a zastaralý model 

financování a nakládání s peněžními prostředky. Věřím, že zákon o veřejných kultur-

ních institucích a z něho vyplývající možnost zřídit tuto novou formu právnické osoby 

přivítají i obce a města v mém senátorském obvodu. 

 

LETOVICKÁ KERAMIKA V SENÁTU 

V Senátu Parlamentu České republiky 

byla ve čtvrtek 22. srpna zahájena slav-

nostní vernisáž výstavy dekorovaných 

předmětů z keramiky „JOSEF MRÁZEK – 

ČESKÝ LEONARDO 20. STOLETÍ“, která se 

koná pod mojí záštitou a za podpory 

města Letovice. Autorkou výstavy je paní 

Helena Kalasová, zakladatelka a maji-

telka Muzea letovické keramiky. Tvůrcem 

vystavovaných předmětů je akademický 

malíř a výtvarník Josef Mrázek.  

Mezi dvěma světovými válkami byl Josef Mrázek největším výrobcem ručně malo-

vané keramiky v Československu, jejíž většina byla exportována do Spojených států. 

Jeho díla se vyznačují zářivými barvami, které na keramice zůstávají dodnes. Po 

vzniku Československa nechal Mrázek postavit poblíž letovického nádraží továrnu 

na výrobu majolikové keramiky a svítidel.  

Vždy mám radost, když se mohu v Praze pochlubit, jaké máme na Boskovicku a Bla-

nensku nadané, podnikavé a šikovné obyvatele. Tradice keramiky a kameniny na 

Letovicku a Kunštátsku je dlouholetá. V Letovicích jsem společně s vedením Masa-

rykovy střední školy v této oblasti spolupracovala a podařilo se nám dosáhnout za-

psání Keramiky a kameniny na Letovicku a Kunštátsku na krajský seznam nemateri-

álních statků tradiční lidové kultury. 
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Výstava drobného zvířectva  

v Olešnici 

Festival plný chutí  

Letovice 

Jarmark Boskovicko 

sobě 

131. výročí založení 

SDH Lipovec 

FOTOREPORT SENÁTORKY VÍTKOVÉ 

 

 

   
 

 

Kontaktní údaje:  

Senátní kancelář: Valdštejnské nám. 17/4, 118 01 Praha 1    Mobil: +420 606 836 349;   

Obvodní kancelář: Komenského 2317/33a, 680 01 Boskovice   FB: Jaromíra Vítková senátorka;    

Kontaktní kancelář Blansko: Komenského 341/15, 678 01 Blansko  E-mail: vitkovaj@senat.cz 

WEB: www.jaromiravitkova.cz;      

 

Pohár Drahanské vrchoviny 

https://www.facebook.com/jaromiravitkovasenatorka.cz/
mailto:vitkovaj@senat.cz
http://www.jaromiravitkova.cz/

